



У К Р А І Н А

СЛАВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА

82660, вул. Івасюка, 24 смт. Славське Стрийського району Львівської області

тел./факс (03251)-42-2-98 ; тел.(03251)- 42- 5-34

Вих. 02-18/561 від 26.04.2022 р.

Рецензія

На освітню програму «Прикладна лінгвістика» освітнього ступеня «Бакалавр» за спеціальністю 035 «Філологія»

У забезпеченні якісної роботи органів місцевого самоврядування важливу роль відіграють посадові особи – фахівці з високим рівнем професіоналізму у різних сферах, які здатні компетентно та відповідально виконувати завдання щодо реалізації стратегії розвитку адміністративно-територіальних одиниць.

Лєвова частка роботи у Славській селищній раді як орган місцевого самоврядування, що представляє Славську територіальну громаду, полягає у документації. Щодня у Славській селищній раді напрацьовують багато розпоряджень, рішень, ухвал, листів-звернень, листів-відповідей тощо. Звісна річ підготовка кожного документу потребує ретельного вичитування й редагування, аби в результаті зміст документу складений і висвітлений грамотно. Звідси виникає потреба у фаховій роботі філолога.

В освітній програмі «Прикладна лінгвістика» освітнього ступеня «Бакалавр», що реалізується у Львівському національному університеті ім. І. Франка за спеціальністю 035 «Філологія» належним чином розкриті навички та вміння майбутнього фахівця в галузі філології. Специфіка роботи органів місцевого самоврядування потребує фахівця-філолога, здатного інтегрувати

знання, здобуті під час навчання, у зміст своєї професійної діяльності. Креативний філолог, окрім написання та редагування текстів, може реалізовувати свої знання та вміння в складних тематичних сценаріях з нагоди святкових заходів та урочистих подій, які організовує Славська селищна рада, формуванні інформаційних довідок, текстів листів, тез, заміток тощо, а також розробці й реалізації професійних проектів.

Випускники, які засвоїли програму «Прикладна лінгвістика» освітнього ступеня «Бакалавр» за спеціальністю 035 «Філологія» відповідають сучасним потребам якісного функціонування органів місцевого самоврядування, їхня кваліфікація відповідає зростаючому попиту на ринку праці та є необхідною в таких установах. Фахові компетенції, які здобувають випускники внаслідок навчання за цією спеціальністю, дають їм змогу працювати у Славській селищній раді.

У штаті Славської селищної ради провідним спеціалістом відділу «Туризму та комунікації» упродовж трьох років працює випускниця філологічного факультету Христина Пронь. Окрім здійснення моніторингу засобів масової інформації з метою виявлення критичної інформації про роботу органу виконавчої влади ТГ та забезпечує відповідне реагування на них, розробки поточних та підготовці перспективних планів з питань туризму та охорони культурної спадщини, що входить у її обов'язки, працівниця займається редагуванням та написанням текстів. Один із проектів, який зараз реалізовується за її ініціативи - курси української мови для переселенців. І хоча проект лише на стадії реалізації, уже багато схвальних відгуків.

Загально освітня програма «Прикладна лінгвістика» освітнього ступеня «Бакалавр» за спеціальністю 035 «Філологія» орієнтована на здобуття студентами професійних знань, умінь, навичок та інших компетентностей з прикладної лінгвістики для успішного здійснення фахової діяльності в аспектах аналітичної роботи, а також для їхнього застосування в широкому спектрі ситуацій громадського життя. Отож можна запевнити, що така програма має логічно-структурну побудову, комплексний і цільовий підхід для підготовки кваліфікованого бакалавра, який володіє необхідними навиками для

професійної діяльності за своєю спеціальністю в органах місцевого самоврядування, та рекомендується для реалізації у Львівському національному університеті імені Івана Франка.

Славський селищний голова



БЕГА Володимир